

**FE DE ERRATAS AL ANEXO TÉCNICO NÚMERO DOS DEL CONVENIO DE APOYO Y COLABORACIÓN PARA LA APORTACIÓN DE ELEMENTOS, INFORMACIÓN Y DOCUMENTACIÓN DE CARÁCTER ELECTORAL, CON EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL PARA EL DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2005-2006; CONTENIDO DENTRO DEL ACUERDO N° 131, EMITIDO POR EL CONSEJO GENERAL DE ESTE INSTITUTO, EN FECHA 14 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO.**

**PAGINA 5, PÁRRAFO 9.**

DICE:

Para lo cual "LA D.E.R.F.E." se compromete a entregar a "EL I.E.E.M.", a más tardar el 4 de marzo de 2006, en las oficinas del Centro Nacional de Impresión con sede en la Ciudad de México, un tanto en medio impreso y óptico de la relación de ciudadanos que se encuentren en este supuesto, desagregado a nivel de sección electoral y con el último corte que técnicamente permita a "LA D.E.R.F.E." entregarlo en la fecha antes mencionada, **(incluir fecha de corte)**.

DEBE DECIR:

En los mismos términos suprimiendo lo expresado en letra cursiva y negrillas.

**PAGINA 10.**

DICE:

**DÉCIMA QUINTA.** "El I.E.E.M." se compromete... (tercer renglón) a más tardar **el 12 de diciembre de 2005**

DEBE DECIR:

En los mismos términos cambiando el texto en negrilla y cursivas para quedar **el 12 de enero de 2006**.

**PAGINA 11.**

DICE:

**DÉCIMA SEXTA.** "El I.E.E.M." se compromete... (cuarto renglón al final) a más tardar **el 15 de noviembre de 2005**

DEBE DECIR:

En los mismos términos cambiando el texto en negrilla y cursivas para quedar **el 31 de octubre de 2005**.

Toluca de Lerdo, México, a 27 de octubre de 2005.

**"TU HACES LA MEJOR ELECCIÓN"  
ATENTAMENTE**

**LIC. FLOR DE MARÍA HUTCHINSON VARGAS  
SECRETARIA GENERAL  
(RUBRICA).**

3978.-31 octubre.